TenuioBi ABUT'yHH.
Po3B’s13yemo 3axa4i pasom.

3ajaua 1

JBuryH nory:xkHictio 10 kBt cnoxuBae 3a roauny 3 1 Oensuny. Busnaure
KK/l nBuryHa.

/laHo: CI Po3B’s13aHH4:
P =10 kBt =10* Bt
t=1rox =3600 c Bigmosigao go BuzHaueHHs KK/
q=44-10° i—:‘ (koe(IiLI€HTY KOPUCHOI 1ii)
V =31 =3-10°m° n=g“ -100%.
1
Kopuchy poboty 3Haitnemo 3a popmyinorw: A =P-t,
KibKicTh TEMIOTH, IO BUILISETHCS TP 3rOPSIHHI OEH3UHY

n-? 3HAXOJAUMO 3a POPMYJIOIO: Q, =qgm,.
Ockinbku Maca 6emsuny M =pV, 10
n=-""L 100%.
apV
10-10° - 3600

-100% = 38%.

1= 44.10°.710.3.10°

Bignosias: 38%

3ajaua 2

SAKy macy OeH3MHY BUTPATWJIM JABUI'YHH Jiraka, mo mnpoJjertiB 500 kM i3
cepeaHbor0 BHAKICTIO 250 kv/roa. CepeaHsi MOTYKHICTH JABHUIYHIB JiTaka
npu KK/ 25 % cranoBurs 2 MBT. IluTomMa Temyiora 3ropsiHHsa OeH3uHy 46
M Lx/kr.

JlaHo: CI Po3B’s13aHHS:
S =500 km =5-10°m
P=2MBr =2-10° Br Bignosigno no suzHaueHHs KK/
nN=25%
=46 - 10° i[—:( (xoediieHTy KOPUCHOT f1iT)
0 =250 km/ron | =250/3.6 m/c n= 21000,
1
m -?




3 ypaxyBaHHSIM TOTO, 0 A_=P-t, i 0AepKYy€EMO:

O, =gm, n= P-t = P-s

g-m, g-m-v

3BiaCH:

P-s
m, = :
n-q-v

[lepeBipsieMO OJTMHUIT BEJIUYMH:

Hx
Br-m c
[m]= = = KT.
ok Mo [k M
KT C KT C

OOGuucaoeMo Macy OEH3UHY:

o 2.10°.5.10°
L 995.46.10° . 250
0,25-46-10 AG

~1250 (xr).

BianoBizib: 'y nmoaboti Oyso ButpadeHo 1,25 T OeH3uHy.



